



EURES este o retea de cooperare între Comisia Europeană, serviciile publice de ocupare a forței de muncă din statele membre ale SEE (tarile UE plus Norvegia, Islanda și Liechtenstein) și alte organizații partenere implicate pe piața muncii precum sindicatele, patronatele. Elveția participă, de asemenea, la rețeaua EURES.

Serviciile de bază ale EURES sunt cele de informare, orientare și plasament, oferite atât angajatorilor, cât și solicitanților de locuri de muncă interesați de piața europeană a muncii. Aceste servicii sunt furnizate de consilierii EURES, specialiști instruiți care lucrează în cadrul serviciului public de ocupare a forței de muncă din fiecare țară sau în cadrul altor organizații partenere din rețeaua EURES.

EURES România promovează locurile de muncă vacante transmise ANOFM mai ales de către serviciile publice europene de ocupare, în special prin publicarea lor pe portalul ANOFM, astfel încât ca ofertele să devină accesibile persoanelor aflate în căutarea unui loc de muncă în SEE/UE.

Securitate socială pentru lucrătorii migranți care circula în interiorul UE

De la 1 ianuarie 2007, odată cu aderarea României la Uniunea Europeană, deschiderea, durata și menținerea dreptului la indemnizația de șomaj acordată lucrătorilor migranți, sunt subordonate principiilor generale impuse de regulamentele comunitare privind coordonarea legislațiilor de securitate socială, respectiv **Regulamentele 883/2004 și 987/2009**. Politica comunitară în domeniu urmărește ca lucrătorul migrant, cetățean sau rezident al unui stat membru, care circula în interiorul UE, să beneficieze de protecție socială corespunzătoare în situația de șomaj, permițând, în acest scop, cumularea perioadelor de asigurare sau de muncă realizate în mai multe state membre și, atunci când este cazul, transferarea indemnizației stabilite într-un stat membru în alt stat membru pe o perioadă determinată când șomerul își caută un loc de muncă.

Informații suplimentare:

Se pot obține la sediul AJOFM Valcea, Rm.Valcea, str. Dacia, nr. 8; tel 0350 419.715

Documentele necesare (în vederea ocupării unui loc de muncă în SEE/UE) pentru înscriere în baza de date a AJOFM Valcea sunt următoarele:

- cerere tip (se completează la sediul agenției)
- copie B.I./C.I. sau copie pasaport cu valabilitate de minim 6 luni;
- CV model EUROPASS într-o limbă de circulație internațională;
- cazierul judiciar în original care să ateste că nu are antecedente penale (termen de valabilitate 6 luni);
- adeverința de la medicul de familie, cu mențiunea „**apt pentru muncă**”

Link-uri utile:

<http://www.eures.anofm.ro>

<http://www.eures.europa.eu>